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MINISTER VAN OPENBARE WERKEN

Vraag nr. 3
van de heer KUIJPERS
van 12 april 1973.

Maagdentoren  te Zichem - Maatregelen ter
bescherming.

Over dit onderwerp werd reeds uw aandacht gaande ge-
maakt door het College van Burgemeester en Schepenen
van Zichem.  Tot nog toe werd hierop niet gereageerd.
Mogen wij U verzoeken de passende maatregelen te tref-
fen 04 dit beschermde bouwwerk én te laten herstellen
én, in het raam van de toeristische ontwikkeling van de
streek, toegankelijk te maken ?

Antwoord :

Ik heb de eer het geachte Lid mede te delen dat de
noodzakelijkheid om de Maagdentoren te Zichem te
laten restaureren, reeds gedurende geruime tijd mijn
aandacht heeft gaande gehouden.
Een eerste studie van deze werken, destijds door het
Bestuur der Gebouwen aangevat, moest onderbroken
worden wegens andere zeer dringende herstellingen aan
geklasseerde gebouwen.
Bij de stichting van, de Regie der Gebouwen werd het
probleem van het onderhoud van de « monumenten en
ruïnes » besproken. Gezien de Regie der Gebouwen zich-
zelf moet bedruipen en derhalve de uitgevoerde onder-
houdswerken aan Rijksgebouwen van het bezettende
Departement moet terugvorderen, wordt het huidige
probleem des te scherper gesteld, om reden dat de Regie
der Gebouwen nergens geïnvesteerde ‘bedragen in de
« monumenten en ruïnes » zal kunnen recupereren.
Er werd zelfs het voorstel naar voor gebracht, bij de
Regering een speciale dotatie voor het onderhoud van
deze onroerende goederen aan te vragen.
Zoals het geachte Lid kan vaststellen, zal eerlang een
algemene oplossing
worden.

aan bedoeld probleem gegeven

Wat nu de onderhoudswerken aan de Maagdentoren te
Zichem [betreft, wordt aan de Directie der Gebouwen te
Hasselt opdracht gegeven het nodige te doen opdat drin-
gend de absoluut nodige werken zouden worden uitge-
voerd en de mogelijkheid zou worden overwogen de
toren toegankelijk te maken voor het publiek.
Tevens zal de studie van de restauratiewerken hervat
worden, die zullen kunnen worden uitgevoerd ingevolge
de intussen gegeven oplossing aan het algemeen pro-
bleem van de onderhoudswerken aan de « monumen-
ten en ruïnes >>.

MINISTER VAN NEDERLANDSE CULTUUR EN
VLAAMSE AANGELEGENHEDEN

Vraag nr. 16
van de heer KUIJPERS
van 19 januari 1973.

Meerdaalwoud
plaatsen.

- Ontsluiting en Romeinse begraaf-

Kan de heer Minister mij, via het Bulletin van Vragen
en Antwoorden, mededelen hoeveel bekende Romeinse

begraafplaatsen er zich bevinden in het Meerdaalwoud el
hoeveel er reeds wetenschappelijk onderzocht werden
Plant de heer Minister verder onderzoek van deze be
graafplaatsen ?
In hoeverre bestaan er reeds plannen om het Meerdaal
woud bosbouwkundig en opvoedkundig beter te verzor
gen dan tot nu toe het geval was, b.v. door het inrichter
van te bezoeken biotopen, een bosmuseum e.d. ?

Antwoord :

Ik heb de ee r  het geacht Lid mede te delen dat er ir
het Meerdaalwoud een tiental grafheuvels bekend zijn
Men schrijft ze toe aan de prehistorische of aan de Ro
meinse periode. Opgravingen die omstreeks 1906 en ir
1927 werden uitgevoerd, hebben weinig nauwkeurigl
gegevens opgeleverd.
De volledige bibliografie hieromtrent vindt men bi
de heer Desittere, Bibliografisch repertorium der Oud
heidkundige vondsten in Brabant, Brussel 1963  - Uit
gave : Nationaal Centrum voor Oudheidkundige Navor
singen in België (Jubelpark 1, 1040 Brussel) ; Oudheid.
kundige Repertoria, deel III, prijs 100 F.
Met betrekking tot d e  laatste twee leden van zijn vraag.
kan ik het geachte Lid meedelen dat hieromtrent geer
concrete plannen bestaan, maar dat de bevoegde dienster
uitgenodigd werden mij dienaangaande ten spoedigste
van advies te dienen.

Vraag nr. 28
van de heer KUIJPERS
van 8 maart 1973.

Sint-hbertuskerk  te Groot-Overlaar (Hoegaarden) -
Maatregelen ter bescherming.
In meerdere geschriften voor heemkunde vinden wij de
Romaanse St.-Lambertuskerk te Groot-Overlaar (Hoe-
gaarden) vermeld als he t  typevoorbeeld van de Romaanse
stijl. Verschillende delen dateren uit de 8e en de 9e
eeuw.

Mag ik van de heer Minister, via het Bulletin van Vra-
gen en Antwoorden, vernemen of dit gebouw reeds ge-
klasseerd werd en welke maatregelen hij zal ondernemen
om de zeer slordige omgeving (o.a. storend autokerkhof)
te saneren en te klasseren, zeker wat de mooie 18e-eeuwse
hoeve in de buurt betreft ?

Antwoord :

Aangezien de Sint-Lambertuskerk  niet is geklasseerd,
werd aan de Rijksdienst voor Monumenten- en Land-
schapszorg  opdracht gegeven een onderzoek ter plaatse
in te stellen met het oog op de eventuele bescherming
van bedoeld monument en omgeving.

Vraag nr. 33
van de heer DIEGENANT
van 8 maart 1973.

Muziekverenigingen  - Subsìdìërìng.
De volksmuziek  speelt een belangrijke rol in de creatieve
vrijetijdsbesteding van onze bevolking.
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Kan de heer Minister mij mededelen, langs het Bulletin
van Vragen en Antwoorden van de Cultuurraad voor de
Nederlandse cultuurgemeenschap, welk bedrag in 1971
en 1972 besteed werd aan subsidiëring voor activiteiten
van plaatselijke muziekverenigingen - fanfares ?
Welke waren deze activiteiten en op basis van welke
criteria werden ze betoelaagd ?

Antwoord :

In antwoord op zijn vraag, kan ik het geachte Lid
mededelen dat :
1. plaatselijke harmonieën en fanfares door de Dienst

voor Volksontwikkeling voor hun normale activiteiten
niet gesubsidieerd kunnen worden ;

2. eventuele speciale activiteiten (festivals, herdenkingen
enz.) wel voor betoelaging in aanmerking kunnen ko-
men door toepassing van het koninklijk besluit van
18 september 1969. In aansluiting hierop werden
volgende toelagen uitgekeerd :

1971:
Frank

Kon. Scoutsharmonie <<  St.-Leo >> - Brugge 81.454
Kon. Fanfare « De Eendracht >> - Grimbergen 19.582
Kon. Fanfare << De Toonkunst >>  - Berg 4.477
Kon. Fanfare << St.-Jozef >> - Linden 18.113
Kon. Harmonie << St.-Cecilia >> - Herentals 19.040
Kon. Harmonie << Kempense Steenkolenmijnen >>

Beringen 34.630
Kon. Fanfare « Onafhankelijkheid >> -

Wiekevorst 19.870
Kon. Fanfare << L’Union  >> -  Buizingen 8.300
Kon. Harmonie << St.-Cecilia >>  - Hamont 44.543
Kon. Harmonie << Xaverianen >> - Lier 4.134
Kon. Fanfare << De Ware Belgen >> - Oudergem 18.125
Kon. Fanfare « De Verbroederde Vrienden >> -

Olen 29.000
Kon. Fanfare << Jaak  Lemmens >> - Westerlo

(Zoerle-Parwijs) ll.392
Kon. Harmonie << Vermaak na Arbeid >> - 

Turnhout 251.690
Kon. Harmonie << St.-Cecilia >>  - Machelen 10.840
Kon. Fanfare << Met Moed Vooruit >> - Opdorp 85.640
Kon. Muziekvereniging « Moed en Volharding »
- Heist-op-den-Berg 16.320

Kon. Fanfare <<  St.-Cecilia >> - Rotselaar 12.330
Kon. Muziekmaatschappij << St.-Cecilia >>
- Langemark 4.574

Kon. Fanfare <<  St.-Cecilia >> - Tongerlo 84.570
Kon. Fanfare << Moed en Volharding >>
- Denderhoutun 7.500

Sec. Harmonie << De Broederband >>
- Herentals 4.650

Kon. St.- Jacobsharmonie - Antwerpen 5.205
Kon. Harmonie - Aarschot 12.070
Socialistische Harmonie << Vooruit » - Geel 8.220
Kon. Harmonie « De Nethezonen » - Meerhout  4.680

820.949
1972:
Fanfare << St.-Lucia >> - Loenhout 19.610
Jeugdharmonie << De Eendracht >>  - Aalbeke 8.040
Kon. Harmonie << St.-Cecilia >>  - Veurne 11.860
Kon. Mij <<  De Jonge Fanfare » - Meerbeek 24.895
Kon. Fanfare <<  St.-Servaas  >> - Wemmel 27.525

Kon. Harmonie << De Eendracht >>  -
Wommelgem 42.780

Kon. Harmonie << St.-Cecilia >> - St.-Amands 113.130
Kon. Harmonie << Vermaak na Arbeid >> -

Turnhout 21.100
Sec. Fanfare << Vlaams en Vrij >> - Tollembeek  6.305
Kon. Fanfare << Dijle- en Demergalm >> -

Werchter
Kon. Fanfare << De Strijders >>  -

12.690

Oosterwi j k - Tongerlo 42.645
Kon. Harmonie << St.-Cecilia >> - Oostrozebeke 42.340
Kon. Fanfare <<De Ware Vrienden» - Vosselaar 45.885
Kon. Fanfare << St.-Jansvrienden >> - Wiekevorst 97.945
Kon. Harmonie << Vossem’s Voerezonen >> -

vossem 28.395
Kon. Fanfare « De Bosgalm  >> - Tremelo 13.074
Kon. Harmonie <<  St.-Katharina >> - Antwerpen 16.590
Kon. Scoutsharmonie << St.-Leo >> - Brugge 17.330
Kon. Fanfare << De Eendracht >> - Itegem 37.385
Jeugdfanfare - St.-Lievens-Houtem 18.890
Kon. Harmonie - Zwijnaarde 42.740
Kon. Harmonie << Eigen Schoon >> - Wevelgem 16.295
Kon. Harmonie << St.-Cecilia >> - Lokeren 6.900
Kon. Harmonie << De Broederband >> -

Rij kevorsel 31.590
Muziekmij << Hoop en Harmonie >> - Meerhout 2.730
Kon. Fanfare << St.-Cecilia >> - Grimbergen 4.785
Kon. Harmonie « Peter Benoit >> - Antwerpen 12.231
Kon. Fanfare << St.-Pieter >> - Herenthout 66.778

832.463

Vraag nr. 35
van de heer DE VLIES
van 19 maart 1973.

Pastorij  te Tildonk - Klassering.
Een bijzonder mooie klassieke woning op het dorpsplein
van Tildonk is de oude Pastorij.
Werd deze reeds geklasseerd of is er een klasserings-
dossier aangelegd ?
In de tweede hypothese vernam ik gaarne van de acht-
bare heer Minister wanneer de beslissing mag verwacht
worden.

Antwoord :

Ik heb de eer het geacht Lid mede te delen dat sinds
9 maart 1973 betreffende deze woning een klasserings-
dossier is aangelegd.
De administratieve procedure zal derhalve haar normaal
verloop kennen.

Vraag nr. 36
van de heer VANHAEGENDOREN
van 23 maart 1973.

TV-films - Frame onderschriften.
Mag ik van de geachte Minister, via het Bulletin van
Vragen en Antwoorden, vernemen hoe het komt dat de
B.R.T. bij haar T.V.-uitzendingen een ongehoord groot
gebruik maakt van Franse onderschriften of onderschrif-
ten waar het Frans bij voorrang wordt gebruikt ?
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Het komt mij voor dat, gelet op het feit dat de B.R.T.
hoge bedragen besteedt om films te doen herwerken,
zij in dit opzicht de nodige eisen zou kunnen stellen.
Al te veelvuldig gebruik van overwegend Franse onder-
schriften bevestigen de Vlaamse kijkers in hun opvat-
ting van ondergeschiktheid van het Nederlands, terwijl
tweetalige onderschriften in al te kleine letters moeten
gehouden worden en een hinder veroorzaken voor de
hij kers, vooral voor ouderen en gezichtsgestoorden.

Antwoord :

De B.R.T. voorziet alleen de speelfilms van Nederlandse
en Franse onderschriften. Alle andere buitenlandse pro-
gramma’s krijgen uitsluitend onderschriften in het
Nederlands.
Voor de speelfilms geschiedt zulks in het merendeel van
de gevallen (* 60  % )  in opdracht van de B.R.T., waar-
bij het Nederlands steeds bovenaan staat, het Frans
eronder.
Voor het overige (f 40 %) worden copieën gebruikt
die toebehoren aan de verdelers en die reeds van onder-
schriften werden voorzien ten behoeve van de bioscopen.
In dergelijke gevallen komt het inderdaad voor dat de
Franse tekst bovenaan staat en dat het lettertype ietwat
kleiner is dan bij TV-onderschriften.
Alleen om redenen van economische aard neemt de
B.R.T. zijn toevlucht tot deze laatste formule. Het aan-
kopen van nieuwe copieën en het aanbrengen van onder-
schriften volgens TV-normen zou echter zowat 4.000.000
frank per jaar extra kosten.

Vraag nr. 4 1
van de heer BOGAERTS
van 5 april 1973.

Klassering van monumenten en landschappen -
Onderzoek de commodo et ìncotnmodo.

Luidens art. 1 van de wet van 7.8.1931 op het behoud
van monumenten en landschappen, wordt een verplicht
commodo- et incommodo-onderzoek ingesteld o.a. bij
alle eigenaars vermeld in het voorstel tot rangschikken.
Deze beschikking houdt in dat dergelijk openbaar onder-
zoek slechts geldig is voor een welbepaald onderwerp,
m.a.w. voor de percelen die vervat zijn in het voorstel
tot rangschikken.
Zulk onderzoek de commodo et incommodo verbindt in
genendele de overheid. Het be t re f t  een aanwijzing waar-
mede deze overheid al dan niet rekening kan houden.
Kan de geachte heer Minister me mededelen of zulks
betekent :
1. dat de beslissende overheid een gedeelte van de per-

celen voorzien in het voorstel tot rangschikken, kan
uitsluiten ;

2. dat de beslissende overheid andere percelen, niet voor-
zien in het voorstel tot rangschikken,
a) kan bijvoegen zonder nieuw commodo et incom-

modo ;
b) of dient er in dit geval een nieuw openbaar onder-

zoek uitgeschreven voor de eigenaars van al de
betrokken percelen in het nieuw voorstel tot klas-
seren of bij de eigenaars van de bijkomende per-
celen alleen ?

Kan de heer Minister eveneens mededelen of deze proce-
dure ook geldt voor openbare onderzoeken waarvan het
initiatief tot klassering uitgaat van de Koninklijke Com-
missie voor Monumenten en Landschappen of van het
College van Burgemeester en Schepenen ?

Antwoord :

Ik heb de eer het geacht Lid mede te delen, dat de
beslissende overheid eventueel percelen, voorzien in het
rangschikkingsvoorstel, iou kunnen uitsluiten, indien zij
dit wenselijk zou achten. Zij kan er echter geen bij-
voegen zonder de belanghebbende(n) te consulteren.
In dit laatste geval betreft het dan een uitbreiding van
rangschikking, die moet beschouwd worden als een
nieuwe rangschikking. In zulk geval zouden alleen de
eigenaars van de bijkomende percelen geraadpleegd
moeten worden.
Deze procedure geldt eveneens voor elk onderzoek, onge-
acht van welke in artikel 1 van de wet van 7 augustus
1931  vernoemde instantie het initiatief uitgaat.

Vraag nr. 42
van de heer DIEGENANT
van 6 april 1973.

Olympìsche Speten 1984 - Kandidaatstelling van België
voor de organisatie.

Door de pers vernam ik dat België, bij monde van het
Belgisch Olympisch Comité, zich kandidaat zou gesteld
hebben bij het Internationaal Olympisch Comité voor het
inrichten van de Olympische (Zomer) Spelen 1984.
Mag ik van de heer Minister vernemen :
- of zijn Departement hiervan op de hoogte is ?
- of zijn Departement in verband met deze kandidaat-

stelling, geraadpleegd werd door het B.O.C. ?
- of hij weet welke infrastructuur en waar ingeplant,

het B.O.C. meent te kunnen aanbieden voor derge-
lijke sportmanifestatie ?

Antwoord :

Ik heb de eer het geacht  Lid mede te delen dat mijn
Departement geen kennis heeft van een eventuele kandi-
daatstelling van België voor het inrichten van de Olym-
pische Spelen 1984. Bovendien is de vertegenwoordiger
van mijn Departement, die lid is van de gemengde com-
missie BLOSO - ADEPS - BOC, niet ingelicht geworden
over zulk initiatief.

Vraag nr. 43
van de heer CLAEYS
van 6 april 1973.

Kasteel Leeuwergem te Zottegem - Klassering.

Naar wij menen te weten, werd reeds vorig jaar een
aanvraag tot klassering van het kasteel van Leeuwergem
te Zottegem ingediend. Dit kasteel is niet alleen een
toeristische merkwaardigheid die prijkt in alle gidsen
van de Vlaamse Ardennen maar het heeft daarenboven
een artistieke en historische betekenis.
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;raag vernamen wij van de geachte Minister hoever
leze aangelegenheid thans staat. Wij dringen aan op
en spoedige klassering opdat het kasteel ongeschonden
noge bewaard blijven, waarvoor de klassering een waar-
Kxg betekent.

Wwoord :

Ik heb de eer het geacht Lid mede te delen dat de
administratieve  procedure tot klassering als monument
n als landschap van dit kasteel met omgeving is beëin-
Zigd.
Zen ontwerp van koninklijk besluit zal eerstdaags wor-
den opgemaakt.

Vraag nr. 48
van de heer CLAEYS
van 20 april 1973.

Kapel Onze-Lieve-Vrouw ten Schreiboom  te Gent -
klassering.

Voor ongeveer één jaar werd een voorstel tot klassering
van dit historisch gebouw, gelegen in de Kortrijkstraat
te Gent, ingediend, zonder dat vanwege de betrokken
dienst een antwoord is gekomen.
Deze prachtige en goed onderhouden bidplaats dagtekent
van 1771 en verving een andere kapel, die er werd opge-
richt in de lk eeuw.
Wij zouden dan ook graag van de geachte Minister
vernemen hoever deze aangelegenheid thans staat en
tevens dringen wij aan op een spoedige klassering van
dit merkwaardig gebouw.

Antwoord :

Ik heb de eer het geacht Lid mede te delen dat het
administratief onderzoek voor de klassering van de Kapel
Onze-Lieve-Vrouw ten Schreiboom te Gent is beëindigd.
Het koninklijk besluit voor de klassering zal vermoede-
lijk zeer binnenkort getroffen worden.

Vraag nr. 53
van de heer KUWPERS
van 26 april 1973.

Kapel Steenbergen en boswachtershuis te Heverlee
(Zoetwater) - Maatregelen ter bescherming .

In de buurt van het Zoetwater, ter hoogte van de kapel
Steenbergen, bevindt zich het bekende boswachtershuis.
Naar wij vernomen hebben zou men overwegen deze
woning af te breken en te vervangen door een ander
gebouw.
Het ware onzinnig dit enig mooie deel van het Zoet-
water geheel te laten verloren gaan. Ook dient de kapel
van Steenbergen dringend hersteld te worden.
Graag vernam ik van de heer Minister, via het Bulletin 
van Vragen en Antwoorden, welke maatregelen hij zal
nemen om aan deze wensen tegemoet te komen ?

Antwoord :

Gelet op de zeer grote oppervlakte van het te bescher-
men landschap dat gevormd wordt door het Heverleebos

en Meerdaalwoud, wordt de klassering verwezenlijkt in
fasen. De eerste fase werd afgesloten door het koninklijk
besluit van 13 september 1971 waarbij nagenoeg 2.000
ha werden geklasseerd.
De Rijksdienst voor Monumenten- en Landschapszorg
bereidt thans de tweede fase voor waarbij ook de kapel
van Steenbergen en het boswachtershuis zullen worden
beschermd.

Vraag nr. 59
von de heer JORISSEN
van 8 mei 1973.

Koninklijke Belgische Voetbdbond. - Plichtenleer  en
statuten.

Sport  maakt een onderdeel uit van de volksopvoeding.
Volgens strikte regels gespeeld, brengt voetbal de bevol-
king begrippen bij van fair play, eerbied en waardering
voor de tegenstander, eerbied voor’ scheidsrechters, zin
voor objectiviteit.
Wanneer het spel echter wordt vervalst en financieel
sterkere ploegen worden bevoordeeld, wordt bij de volks-
mens de idee gewekt of versterkt dat het geld altijd
sterker is dan alle mooie beginselen, dat alles koopbaar
is en wordt de openbare moraliteit ondermijnd.
Sinds 35 jaar woon ik voetbalwedstrijden bij.
Nooit zag ik een scheidsrechter zo onobjectief,  partijdig
te werk gaan als bij de jongste voetbalwedstrijd K.V.
Mechelen - S.V. Brugge op zondag 6 mei jl. Voor de
laatste ploeg had deze wedstrijd geen inzet meer in tegen-
stelling tot d e  eerste, die bij een overwinning grote kans
maakte in een Europese competitie uit te komen waar
zowel voor de ploeg als voor de spelers heel wat geld
mee gemoeid is.
Graag zou ik van de geachte Minister in dit verband
antwoord krijgen op de volgende vragen :

1. Kent de K.B.V.B. een plichtenleer ?
Verbiedt de sportdeontologie voor beslissende wed-
strijden scheidsrechters aan te wijzen die leven in de
sfeer van de concurrerende ploeg (oud-speler van die
ploeg, wonen of werken in dezelfde gemeente of in
de onmiddellijke nabijheid van deze ploeg, bekend
staan als supporter van die ploeg) ?
Was een van deze maatstaven toepasselijk op de
scheidsrechter van de aangehaalde wedstrijd, in aan-
merking genomen dat de Brusselse concurrerende
ploeg een fusieploeg is ?
Zo niet meent de geachte Minister niet dat dit van
de K.B.V.B. dient geëist te worden namens de spor-
tieve moraal ?

2. Ploegen kunnen gestraft worden wegens omkoperij of
het niet verdedigen van hun kansen.
Bestaan er sancties voor scheidsrechters die flagrant
oneerlijk leiden, hetzij wegens subjectieve voorkeur,
hetzij wegens enige vorm van beïnvloeding door een
tegenpartij ?

3. Is het juist dat ploegen die aangesloten zijn bij de
K.B.V.B., krachtens hun aansluiting verplicht afzien
van hun recht om zelfs bij flagrante benadeling hun
zaak bij het gerecht aanhangig te maken, dit om hun
belangen en die van hun spelers te verdedigen ?
En ook om de betalende toeschouwers de waarborg te
geven dat ze niet machteloos zijn wanneer ze zich
materieel en moreel bekocht gevoelen ?
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Antwoord :

In antwoord op zijn hogervermelde vraag heb ik de eer
het geachte Lid mede te delen dat deze vraag een interne
aangelegenheid betreft tussen de Koninklijke Belgische
Voetbalbond en zijn aangesloten clubs.

STAATSSECRETARIS ,VOOR RUIMTELIJKE
ORDENING EN HUISVESTING

Vraag nr. 1
van de heer KUIJPERS
van 13 april 1973.

Weefberg  te Averbode - Ontzaveling.

Naar verluidt zou het plan bestaan om de Weefberg  te
Averbode te ontzavelen.
Graag vernam ik van de heer Minister, via het Bulletin
van Vragen en Antwoorden, of hij van deze inzichten
op de hoogte werd gesteld en welke zijn reactie dienaan-
gaande is ?

Antwoord :

Ik heb de eer het geacht Lid mede te delen dat er inder-
daad een aanvraag voor ontzaveling van de Weefberg
te Averbode werd ingediend.
Deze aanvraag werd echter door de diensten van Stede-
bouw ongunstig geadviseerd.
Het beboste landschap van de Weefberg  is opgenomen
in de inventaris der landschappen voor de provincie Bra-
bant.
Volgens de voorzieningen van het voorontwerp gewest-
plan is de Weefberg  opgenomen in een natuurgebied
waar het natuurlijk milieu dient behouden te blijven.

STAATSSECRETARIS VOOR B E G R O T I N G

Vraag nr. 1
van de heer I .  VERHAEGEN
van 25 april 1973.

Jeugdwerk in Vlaanderen - Subsidiëring.

Ik verneem dat het jeugdwerk in Vlaanderen, en dit
onder al zijn vormen, de beloofde rijkssubsidie voor het
werkjaar 1971  nog steeds niet heeft ontvangen.
Dit zou het gevolg zijn van de regeringswisseling. Maar
een feit is dat de financiële situatie van de jeugdorganisa-
ties benard is.
Mag ik vernemen of een uitbetaling binnen een redelijke
termijn mag verwacht worden en of de noodzakelijke
maatregelen getroffen zijn om dergelijke laattijdigheid
in de toekomst te voorkomen ?
N.B. Dezelfde vraag werd eveneens gesteld aan de Mi-
nister van Nederlandse Cultuur en Vlaamse Aangelegen-
heden.

Antwoord :

In een algemene zin behoort het tot de bevoegdheid var
de Minister van Nederlandse Cultuur en Vlaamse Aange
legenheden de betrokken rijkssubsidies toe, te kennen.
Indien er ter zake geen organieke reglementering bestaat!
dient het toekenningsvoorstel mij voor akkoord te worden
overgelegd, na het advies van de Inspecteur van Finan-
ciën te hebben ingewonnen.
Telkenjare wordt aangedrongen op het tijdig toezenden
van die voorstellen, maar ook elk jaar komen talrijke
aanvragen laattijdig toe, zodat niet tijdig kan worden
geantwoord wanneer de nodige controleverrichtingen
moeten worden uitgevoerd.
Ik ben derhalve zo vrij het geachte Lid te verzoeken zich
voor de gevraagde inlichtingen te willen wenden tot de
bevoegde Minister.


